1. Carácter limitado de los recursos de una sociedad.

a. Necesidad.

b. Factor productivo.

c. Bienes.

d. Escasez.

2. Sensación de carencia de algo unido al deseo de satisfacerla.

a. Necesidad.

b. Factor productivo.

c. Bienes.

d. Escasez.

3. Recursos empleados en el proceso productivo.

a. Necesidad.

b. Factor productivo.

c. Bienes.

d. Escasez.

4. Medio material capaz de satisfacer una necesidad.

a. Factor productivo. 

b. Bienes.

c. Servicios.

d. Escasez.

5. Producto inmaterial que satisface necesidades.

a. Factor productivo. 

b. Bienes.

c. Servicios.

d. Escasez.

6. Bienes de la naturaleza, minerales y tierra cultivable o urbana. 

a. Tierra o recursos naturales.

b. Capital. 

c. Trabajo. 

d. Iniciativa empresarial. 

7. Bienes que sirven para producir otros bienes: maquinaria, herramientas, instalaciones, infraestructuras.

a. Tierra o recursos naturales.

b. Capital. 

c. Trabajo. 

d. Iniciativa empresarial. 

8. Facultades físicas e intelectuales de las personas empleadas en el proceso de producción. 

a. Tierra o recursos naturales.

b. Capital. 

c. Trabajo. 

d. Iniciativa empresarial. 

9. Capacidad de organizar los factores de producción para generar bienes y servicios. 

a. Tierra o recursos naturales.

b. Capital. 

c. Trabajo. 

d. Iniciativa empresarial. 

10. Su retribución se denomina renta.

a. Tierra o recursos naturales.

b. Capital. 

c. Trabajo. 

d. Iniciativa empresarial. 

11. Su retribución es el interés.     

a. Tierra o recursos naturales.

b. Capital. 

c. Trabajo. 

d. Iniciativa empresarial. 

12. Su retribución es el salario.

a. Tierra o recursos naturales.

b. Capital. 

c. Trabajo. 

d. Iniciativa empresarial. 

13. Su retribución es el beneficio.

a. Tierra o recursos naturales.

b. Capital. 

c. Trabajo. 

d. Iniciativa empresarial. 

14. Son ilimitados o muy abundantes en relación con sus necesidades, por lo que no tienen dueño.

a. Bienes libres. 

b. Bienes económicos.

c. Bienes de consumo. 

d. Bienes de capital.

15. Escasos con respecto a los deseos que se tienen de ellos.

a. Bienes libres. 

b. Bienes económicos.

c. Bienes de consumo. 

d. Bienes de capital.

16. Satisfacen directamente necesidades.

a. Bienes libres. 

b. Bienes económicos.

c. Bienes de consumo. 

d. Bienes de capital.

17. Aunque directamente no satisfacen necesidades, sirven para producir los bienes de consumo.

a. Bienes libres. 

b. Bienes económicos.

c. Bienes de consumo. 

d. Bienes de capital. 

18. Necesitan transformaciones antes de que el consumidor final los utilice.

a. Bienes intermedios.

b. Bienes finales.

c. Bienes públicos.

d. Bienes privados.

19. Están preparados para su consumo o utilización.

a. Bienes intermedios.

b. Bienes finales.

c. Bienes públicos.

d. Bienes privados.

20. A los que todo el mundo tiene acceso.

a. Bienes intermedios.

b. Bienes finales.

c. Bienes públicos.

d. Bienes privados.

21. Pertenecen a particulares.

a. Bienes intermedios.

b. Bienes finales.

c. Bienes públicos.

d. Bienes privados.

22. Según la Actividad económica a qué sector pertenece la empresa que crea valor al obtener recursos de la naturaleza.

a. Sector primario.

b. Sector secundario.

c. Sector terciario.

d. Sector cuarto.

23. Según la Actividad económico a qué sector pertenece la empresa que crea valor al transformar unos bienes en otros.

a. Sector primario.

b. Sector secundario.

c. Sector terciario.

d. Sector cuarto.

24. Según la Actividad económica a qué sector pertenece la empresa que crea valor al ofrecer servicios

a. Sector primario.

b. Sector secundario.

c. Sector terciario.

d. Sector cuarto.

25. Según la forma jurídica cuando la persona física y  empresa es lo mismo se clasifica en

a. Individual.

b. Sociedad mercantil.

c. Pública.
d. Privada.

26. ¿Qué es el valor añadido?

a. Diferencia entre el valor del producto y el valor de los factores productivos que se adquieren a otras empresas.

b. Diferencia entre el valor del producto y el valor de los factores productivos que se venden a otras empresas.

c. Suma del valor del producto y el valor de los factores productivos que se adquieren a otras empresas.

d. Las respuestas a y b son correctas.

27. La responsabilidad que implica que el socio pierde únicamente el capital aportado a la empresa es…

a. Ilimitada.

b. Limitada.

c. Ninguna es correcta.

d. Las respuestas a y b son correctas.

28. ¿Cuál de estas características no es del empresario individual?

a. Responsabilidad ilimitada.

b. No requiere capital mínimo.

c. El nombre de la empresa no puede coincidir con el del empresario.

d. Tributación por el IRPF.

29. El valor monetario de las aportaciones en dinero o en bienes de los socios de una sociedad es…

a. Estatutos.

b. Capital social.

c. Acciones.

d. Todas son correctas.

30. ¿Cuál es el capital mínimo para formar una sociedad de responsabilidad limitada?

a. 60.000 euros.

b. 3.000 euros.

c. 15.000 euros.

d. No existe a nivel estatal pero las CCAA pueden fijarlo.

31. ¿Cuál de estas características no es de la sociedad de responsabilidad limitada?

a. El capital mínimo para constituirla es de 60.000 euros.

b. Tributa por el Impuesto de Sociedades.

c. Sus socios tienen responsabilidad limitada.

d. Se puede constituir con un único socio o con varios.

32. ¿Qué es desembolsar?

a. Determinar que socio va a aportar el capital.

b. Aportar el capital suscrito.

c. Devolver el capital aportado con los beneficios

d. Repartir los beneficios entre los socios.

33. En las S.L. el capital social se divide en...

a. Participaciones.

b. Acciones.

c. Impuestos.

d. Todas son correctas.

34. Las características de la Sociedad Anónima son…

a. Responsabilidad ilimitada de sus socios.

b. Tributa por el Impuesto de Sociedades.

c. Sólo puede ser de un socio.

d. Todas son correctas.

35. La función de los interventores en las S.Cooperativas. es…

a. Controlar a los empleados.

b. Controlar las mercancías.

c. Controlar las cuentas anuales.

d. Todas son correctas.

36. ¿Cuál es el capital mínimo para formar una sociedad anónima?

a. 60.000 euros.

b. 3.000 euros.

c. 15.000 euros.

d. No existe a nivel estatal pero las CCAA pueden fijarlo.

37. ¿Qué tipo de tributación tienen las S.A.?

a. IRPF.

b. IS.

c. IP.

d. SPOULAKK

38. ¿Cuál es el capital mínimo para formar una sociedad cooperativa?

a. 60.000 euros.

b. 3.000 euros.

c. 15.000 euros.

d. No existe a nivel estatal pero las CCAA pueden fijarlo.

39. En las Sociedades Laborales, ¿puede algún socio superar el 33% de capital?

a. No, nunca.

b. Si.

c. Sólo las AAPP que pueden llegar al 49,9%.

d. Ninguna es correcta.

40. ¿Cuál es el motivo que da lugar al nacimiento de la obligación de pagar un tributo?

a. Hecho imponible.

b. Sujeto pasivo.

c. Base imponible.

d. Base liquidable.

41. La valoración económica del hecho imponible es el…

a. Hecho imponible.

b. Sujeto pasivo.

c. Base imponible.

d. Base liquidable.

42. El resultado de aplicar el tipo impositivo a la base liquidable es…

a. Tipo de gravamen.

b. Cuota tributaria.

c. Cuota líquida.

d. Cuota diferencial o deuda tributaria.

43. Un porcentaje por el que multiplicamos la base liquidable para determinar el importe del tributo es…

a. Tipo de gravamen.

b. Cuota tributaria.

c. Cuota líquida.

d. Cuota diferencial o deuda tributaria.

44. El resultado de restar a la cuota integra las deducciones es…

a. Tipo de gravamen.

b. Cuota tributaria.

c. Cuota líquida.

d. Cuota diferencial o deuda tributaria.

45. ¿Qué es el IRPF?

a. Es un impuesto directo, personal y progresivo que recae sobre las personas jurídicas.

b. Es un impuesto directo, personal y proporcional que recae sobre las personas físicas.

c. Es un impuesto indirecto, personal y progresivo que recae sobre las personas físicas.

d. Es un impuesto directo, personal y progresivo que recae sobre las personas físicas.

46. ¿Cuáles son los hechos imponibles del IRPF?

a. Rentas del trabajo.

b. Rentas del capital mobiliario.

c. Rentas del capital inmobiliario

d. Todas son correctas

47. En un impuesto proporcional al aumentar los ingresos…

a. Aumenta el tipo impositivo.

b. Disminuye el tipo impositivo.

c. Se mantiene el tipo impositivo.

d. Ninguna es correcta.

48. ¿Cuál es el tipo impositivo en el IS?

a. 30% con carácter general.

b. 25% los primeros 120.204, 41 euros en las PYMES.

c. 20% en las sociedades cooperativas.

d. Todas son correctas.

49. Es un impuesto de naturaleza indirecta que recae sobre el consumo de bienes y servicios…

a. IRPF.

b. IVA.

c. IS.

d. ITP.
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